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مرکز مشاوره تحصیلی

راه روشن

عبارت  ، چند برابر عبارت  است؟ )مخرج کسرها، مخالف صفر هستند.( 1A = ( + )− 2 θ1
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ )مخرج کسرها مخالف صفر است.( 2+ = mtan x
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با توجه به شکل زیر، خط  در کدام نقطه، محور xها را قطع می‌کند؟
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اگر  ، آنگاه حاصل  کدام است؟ 43sinα− 2cosβ = −52sinβ+ 3cosα
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اگر نقطه  روی دایره مثلثاتی در ربع سوم با زاویه  قرار داشته باشد،  کدام است؟ 5P ( , y)−1
2θtanθ

)11
2)23–√)3− 3–√)42

3

اگر انتهای کمان زاویه  در ناحیه چهارم دایره مثلثاتی و  باشد، مقدار  کدام است؟ 6α=αsin2
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در مربع شکل روبه‌رو، مقدار  کدام است؟ 7sinθ
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، آن‌گاه حاصل کدام است؟ اگر و  8x + x =sin4 cos4 23
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اگر باشد، حاصل کدام است؟ 9α+ 2β = π
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اگر و باشد، آنگاه حاصل کدام است؟ 100 < x < π
4sinx + sin( − x) =π
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، آنگاه حاصل کدام است؟ اگر نقطة انتهای کمان زاویة باشد و داشته باشیم 11P(x, )3
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، و دو زاویة حاده باشند، آنگاه حاصل کدام است؟ اگر در معادلة 12sin(x + ) = cos(3x + )π
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کدام‌یک از اعداد زیر از سایرین کوچک‌تر است؟ )زاویة 1 برحسب رادیان است.( 13
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4 cos4 π

4
1
8(x + )tan2 π

4

)12)23)31
4

)41



قسمتی از نمودار تابع  در شکل زیر رسم شده است. طول نقطه  کدام است؟ 15f(x) = a + bsincπxA

)113
9

)214
9

)35
3

)44
3

، چند جواب در بازه  دارد؟ معادله   16tanx(2sinx − 1) = 1
cos x(0,2π)
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 به‌صورت زیر باشد، شیب خط گذرنده از نقاط A و B کدام است؟ اگر نمودار تابع  17f(x) = 1 + a ( x)sin2 3π
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دوره تناوب اصلی تابع  کدام است؟ 18y = cos 2x
x− xcos2 sin2
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، اگر  باشد، حدود m کدام است؟ برای  19x ∈ ( , )−{ }π
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نمودار تابع  به‌صورت شکل زیر است. مساحت چهارضلعی  کدام است؟
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تابع متناوب  با دامنه  و دوره تناوب 2، در بازه  به‌صورت   تعریف شده است. مقدار 

کدام است؟
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مجموع جواب‌های معادله  در بازه  کدام است؟ 22x = cosx(1 + x)sin4 cos3[0,π]
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مجموع ریشه‌های معادله  در بازه  کدام است؟ 23(3sinx − 2)(4cosx + 3) = 0[0,2π]
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، حداکثر چند نقطه برخورد با  دارد؟ اگر  باشد، نمودار  در بازه  24a ∈ Z − {0}y = 4sinax(0,2π)y = a
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، نماد جز صحیح است.( ، در بازه‌ی  کدام است؟ ) تعداد جواب‌های معادله‌ی  25cos2x − cosx = 1
[x]+[−x]

[0,2π][ ]

)16)25

)34)43


